



10级大风突袭江苏 2人遇难22人受伤

3月1日下午,江苏省大部分地区刮起大风,部分地区出现强对流天气下起了冰雹,记者获悉,大风已致盐城阜宁2死22伤。南京、溧水、阜宁等地已将大风黄色预警升级为大风橙色预警。据气象部门通报,阜宁部分地区已出现10级以上的西北大风天气并将持续。(据人民网)

◀阜宁一塔吊被大风拦腰吹断

外交部回应国内韩剧停播：中韩交流合作需要民意基础

外交部发言人耿爽1日在回答记者有关提问时表示,中方对韩之间的交流合作持积极开放态度,但这需要相应的民意基础和适当的舆论氛围。在当日的例行记者会上,有记者问,据报道,最近一段时间,一些中国国内视频网站停止播放韩剧,中国国内一些电视台也不再邀请韩国艺人参加综艺节目或参演电视剧。这是否意味着因为“萨德”问题的最新情况,中国政府已经开始对韩国采

取报复措施? 耿爽说,中方反对美韩在韩部署“萨德”系统的立场是明确、一贯的,意志是坚定的。“我们希望韩方珍视中韩关系发展取得的宝贵成果,正视中方合理关切,倾听民众呼声,停止‘萨德’相关部署进程,避免对两国关系和双方经贸合作、人文交流造成更严重的负面影响。”耿爽说。(据新华社)

曾俊华、胡国兴、林郑月娥 下届香港特首将从这三人中选出

第五届香港特别行政区行政长官选举提名于1日17时结束。本届选举的选举主任裁定共三人获得足够有效提名,按照提交提名表格的先后顺序,曾俊华、胡国兴、林郑月娥成为此次选举的候选人。第五届香港特别行政区行政长官选举提名于2月14日开始。根据香港基本法和有关法律,任何香港永久性居民中的中国公民,没有外国居留权,年满40岁,并在香港通常居住连续不少于20年,均符合资格获提名为候选人。候选人提名表格须由不少于150名选举委员会委员签署提名,每名选举委员只可以提名一名候选人。

特区政府前财政司司长曾俊华、退休法官胡国兴、特区政府前政务司司长林郑月娥,在提名期内先后向选举事务处提交了超过150名选举委员会委员签署的提名表格并获得确认有效。另外一名参选人叶刘淑仪由于未能得到足够提名,于1日下午宣布结束选举工程。由近1200名选举委员组成的选举委员会,将于3月26日以无记名投票方式选举产生第五届香港特别行政区行政长官人选,并报请中央人民政府任命。(据新华社)

最高法公布新规：不得将未成年人纳入失信黑名单

最高人民法院1日发布《关于修改〈最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定〉的决定》,其中规定,被执行人为未成年人的,人民法院不得将其纳入失信被执行人名单。这份决定还规定,纳入失信被执行人名单的期限一般为二年。对以暴力、威胁方法妨碍、抗拒执行情节严重或具有多项失信行为的,可以延长一年至三年。积极履行生效法律文书确定义务或主动纠正失信行为的,人民法院可以提前删除失信信息。此外,被执行人认为将其纳入失信被执行人名单错误的,可以向人民法院申请纠正。终结本次执行程序后,通过网络执行查控系统查询被执行人财产两次以上,未发现有可供执行财产,且申请执行人或者其他未提供有效财产线索的,人民法院应当在三个工作日内删除失信信息。纳入失信名单针对的是有履行能力而拒不履行的被执行人,对确无履行能力的被执行人一般不予纳入。(据新华社)

缘分真奇妙！ 27年前的同框女孩竟是今日妻子



▲照片拍摄于27年前,圈中的小男孩是张先生,小女孩是小琳 受访者供图

城管协管员遭小贩“偷袭” 路过市民帮报警 伤情鉴定结果尚未出来 受伤协管获“委屈奖”

本报讯(记者 伍靖雯)城管协管员上班期间遭到小贩“偷袭”,市民看到后赶紧帮忙报警。昨日,荷塘区城管大队副大队长易洋华介绍,他们将于今天给受伤的协管员何俊颁发“委屈奖”,目前打人者被监视居住中。

多处软组织挫伤,还在做伤情鉴定

今年41岁的何俊是荷塘区城管大队一名协管员,平时在湘运路沿线巡查。在这条路中段设置了游商疏导区,但一些菜贩认为马路边的生意更好,依旧违规占道经营。

事情发生在上个月18日上午10点多,何俊在巡查过程中,发现一名菜贩在路边摆摊,上前劝他将菜担放到疏导区去。“听我这么说,那名菜贩站起来指着我骂,我也没有回嘴。”何俊回忆,由于他是协管员,可以独自劝导,但无权执法,所以当时他准备去喊在附近巡查的城管中队长,不料他刚一转身,突然感到腰背一痛,脚步也跟着踉跄了一下。“我看到那菜贩用扁担挥过来,我赶紧用手护住头。”何俊说,当时他只能大声呼救,附近的市民赶紧帮忙报警。他的同事也很快赶了过来,将双方带到派出所。

经检查,何俊全身多处软组织挫伤,目前正在做伤情鉴定。

打人者已被监视居住

昨日,荷塘警方介绍,根据当时附近群众的证词和打人者李某的供词,目前李某已被监视居住,待何俊的伤情鉴定结果出来后,将依法追究李某的责任。

记者获悉,荷塘区城管大队将于今天给何俊颁发“委屈奖”,肯定他自始至终文明劝导的态度。

株洲这对夫妻,27年前曾“同框”

3月1日凌晨,张先生发了一条朋友圈“缘分啊,湖南这对夫妻发现27年前曾经同框,丈夫怎么也想不到,在27年后的早晨居然吃到照片里这名女孩子亲手做的芒果千层,还有人不相信命运吗?”并配了两人儿时同框的照片。

张先生的妻子小琳也发了一条朋友圈回应说,照片上的我们当时根本不认识,直到后来才发现,原来那时候我们还有很多合照。

小琳是一名媒体从业人员,而张先生从事的是外贸行业,原本无交集的两人,在一次朋友的聚会上相识了。“朋友要把他介绍给我一个同学,结果没成,他就开始追求我。”小琳告诉记者。

如今这对有缘人已经修成了正果,婚龄3年,还有一个可爱的女儿。

两人旧相册里,有一张一样的照片

恋爱期间,两人聊到童年经历,才知道曾是同一个幼儿园的,但是互不相识。直到有一天小琳和张先生一起回家翻看旧相册,两人才惊讶地发现,自己和张先生在不少照片中同框出镜,还一起参加过幼儿园的舞蹈演出。

“这张照片我家也有一张。”张先生指着相册中的一张舞蹈表演的照片说,“后面这个人就是我。我当时不认识她,谁知道站在我前面的这个姑娘会是我妻子呢。”

小琳至今也没想明白:“我妈妈给我拍的跳舞表演的照片,他为什么也有,而且就站在我身后。缘分真的妙不可言。”

注意!春季是男科疾病高发的季节 泌尿疾病复发去阳光男科医院,8项检查只要139元

春季乍暖还寒,气温反复变化大。对男性来说,这个季节也是泌尿系统疾病的多发期。阳光泌尿医院专家称:每年这一时节,都有一些男性朋友难逃疾病袭击,特别是前列腺疾病和泌尿感染,在这个季节的发病率明显高于平时。阳光男科医院提示您春季应对高发的男科疾病有以下措施: 第一,前列腺疾病冬歇春犯,抓住治疗黄金期。春天,男性前列腺疾病进入高发期,尤其是具有前列腺病史的患者,专家介绍,前列腺疾病治疗的基本原则都是及时、系统、规范。到了春天,气温的回升会使前列腺周围的肌肉比较松弛,使水肿与充血的症状有所好转,尿道也随之相对通畅,这时配合药物治疗,会使症状明显缓解,并且是治根的最好时期。

第二,严防泌尿感染来袭,及时治疗勿拖延。泌尿感染是泌尿外科中的常见疾病,通常表现为尿频、尿急、尿痛等症状。早春天气乍暖还寒,昼夜温差较大,很容易导致身体抵抗力下降,直接或间接引发尿路感染。一旦发现症状就要去医院及时检查确诊,以免变成慢性疾病。 第三,房事过多易发生障碍,规范治疗防复发。春天天气暖和,人的性欲会特别旺盛。年轻人仗着身强力壮,任由自己的欲望泛滥,很容易导致“房事过度”,从而引起阳痿早泄等功能性障碍疾病的发生。春季是男性阳痿、早泄等功能性障碍疾病多发的季节,所以男性朋友在出现相关症状后应及时去正规医院接受规范的检查诊疗。 第四,小心包皮惹祸,春季整形恢复更快更安全。春季开



始,细菌繁殖加快,易引起包皮垢的产生,包皮引发的各类炎症也比较明显,在发病时手术,能及时预防和辅助泌尿疾病的治疗。人的机体在春天进入一个兴奋期,各种脏器运行加速,在这个季节手术最利于机体恢复。 春回大地,万物复苏,阳光医院春季泌尿疾病8项检查只要139元。预约热线:28225666。

阳光男科 男人自己的医院

十四年来我们只专注男性健康一件事



Advertisement for Geke Real Estate (高科房产) celebrating 15 years. It features the slogan '国企高科 质造好生活' and lists three properties: '湖上的中国院子' (Lake City), '百亿新马 难得一寓' (Billion New Ma), and '校门口的大生意' (Big Business at School Gate). Each property includes details like location, size, and contact information.